
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL LOCAL DO ILAACH 

Data: 29/04/2025 

Horário: 14h 

Participantes: Adrielly Franco Duarte, Alessandra Paranhos, Franciele Maria Martini, 
Gregorio Perez, Jorgelina Ivana Tallei, Samarys Lynette Cruz Baez, Simone Lira da Silva. 

Às quatorze horas do dia vinte e nove do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, 
reuniu-se, por meio da plataforma Meet, a Comissão Eleitoral Local do ILAACH (CEL), 
nomeada pela Portaria 07/2025/ILAACH, para discutir e reavaliar o recurso interposto 
contra a candidatura da docente Ana Paula Araujo Fonseca à representação Docente no 
CONSUNIACH. O recurso alega que a docente não poderia se candidatar 
simultaneamente à representação docente no CONSUNIACH e à vice-coordenação do 
CIAEH, uma vez que este último cargo também assegura representação no Conselho. 
Argumenta-se que, como foi inscrita apenas uma chapa em cada pleito e, com apenas um 
voto cada, ambas seriam eleitas, e assim haveria acumulação de representação, o que é 
proibido pelo regulamento do Conselho. Em um primeiro momento, na sexta-feira anterior, 
a Comissão concordou com os argumentos apresentados no recurso e encaminhou um 
email à docente solicitando que optasse por uma das candidaturas, diante do 
impedimento. A docente respondeu, argumentando que o indeferimento da sua 
candidatura estaria sendo fundamentado em uma situação futura, diante de uma eventual 
nomeação. O e-mail da docente e demais documentos foram salvos na pasta 
compartilhada com todos os membros da Comissão, a fim de subsidiar a discussão desta 
reunião. Após as argumentações dos membros presentes, chegou-se ao consenso de 
que não caberia indeferir a candidatura da docente, uma vez que, neste momento, não há 
acumulação de cargos. Verificou-se ainda que a nomeação para os dois cargos ocorrerá 
em períodos diferentes - a representação docente será em Junho e vice-coordenação do 
CIAEH em setembro. Entendeu-se que caberá ao CONSUNIACH fazer cumprir o disposto 
no seu regulamento, e que indeferir a candidatura neste momento extrapolaria as 
atribuições da Comissão, visto que a candidata ainda não tomou posse em nenhum dos 
cargos, com isso a candidatura da docente será homologada. Observou-se, também, que 
há outros casos de docentes com acúmulos de representações no Conselho. Diante 
disso, deliberou-se que a Comissão irá formalizará um documento à Direção do Instituto 
solicitando informações e esclarecimentos quanto à ocorrência dessas acumulações, uma 
vez que há previsão de vedação no regimento. Decidiu-se, também, que será enviada 
uma resposta ao recurso, informando seu indeferimento e sugerindo que o 
questionamento seja encaminhado diretamente à Direção. Todos os presentes se 
manifestaram de acordo com as decisões e encaminhamentos.  Anexo a esta ata, será 
incluído o recurso interposto. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 
14:40h, e eu, Alessandra, redigi a presente ata, que será assinada por mim e pelos 
demais membros da comissão. 
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